
 

 

 

 

 

Tisková zpráva  

27. 5. 2025 

PBS GROUP na veletrhu IDET prezentuje 

budoucnost high tech českého strojírenství 
Praha / Brno – Globální skupina PBS GROUP se představí na mezinárodním veletrhu obranné 

a bezpečnostní techniky IDET, který se koná od 28. do 30. května 2025 na výstavišti v Brně. 

PBS GROUP bude na veletrhu, který se zaměřuje na posílení českého exportu, prezentovat 

své proudové letecké motory, které se vyrábí ve Velké Bíteši. PBS GROUP díky svým high tech 

výrobkům tvoří úspěšný příběh českého strojírenství, dává budoucnost stovkám svých 

zaměstnanců a láká další na možnost podílet se na výrobě a vývoji technologií budoucnosti. 

PBS GROUP je synonymem pro špičkový vývoj a výrobu proudových leteckých motorů, 

pomocných energetických jednotek, turbín a dalších komponentů pro obranný průmysl. 

Demonstruje nejen technologickou vyspělost a kvalitu svých produktů, ale také úspěšnou 

expanzi na světové trhy. Díky rostoucí poptávce, zejména v oblasti letectví a obranného 

průmyslu, skupina násobně navyšuje výrobní kapacity. Výrobní závod ve Velké Bíteši nedaleko 

Brna se tak stal jedním z pilířů českého high tech průmyslu a důležitým bodem na mapě nejen 

české, ale i světové strojírenské výroby. 

„Naše exportní výsledky jsou skutečně rekordní a poptávka po našich motorech stále roste. V 

tomto roce realizujeme investice blížící se 1 miliardě korun, které nám pomáhají násobně 

navýšit výrobu. Jedná se například o zcela novou, již druhou, divizi letecké výroby. Rozšiřujeme 

také naše vývojové kapacity. To vše znamená budoucnost, stabilitu a jistotu pro stovky našich 

zaměstnanců a také další nová pracovní místa,“ uvádí Milan Macholán, generální ředitel PBS 

Velká Bíteš. 

Díky skvělým výsledkům nabízí PBS GROUP svým zaměstnancům možnost podílet se na vývoji 

špičkových technologií, které posouvají inovace v letectví, dopravě i v oblasti obrany mnoha 

zemí po celém světě. Nabízí jim velmi dobré finanční ohodnocení, ale také nadstandardní 

benefity a moderní a motivující prostředí. Jen za poslední rok se tak řady zaměstnanců ve Velké 

Bíteši rozrostly z 600 na 700 lidí.   

„Pro další posilování výroby a exportních výsledků jsou klíčoví lidé. Hledáme zejména technické 

a výrobní pozice. Slibujeme si, že někteří zájemci by mohli mít zájem jít k nám pracovat zejména 

poté, co oblast automotive zažívá stagnaci. Ve Velké Bíteši sháníme různé pozice ve výrobě a 

dále například specialistu certifikace a legislativy v oblasti letectví, nákupčí nebo manažerské 

pozice v rámci konstrukce, vývoje, zkušebny a výroby motorů,“ dodává Milan Macholán. Do 

pobočky v Brně pak skupina hledá inženýry, kteří se věnují konstrukcím letecké techniky, stejně 

tak do své centrály v Praze, kde je poptávka i po specialistech řídících systémů.  



 

 

 

 

 

Mezinárodní expanze PBS GROUP dosáhla také tím, že v dubnu otevřela závod na výrobu 

leteckých motorů ve Spojených státech amerických a další velkou investici tam plánuje. 

 

O společnosti: 

PBS GROUP, výrobce letecké techniky, je synonymem pro inovace v oblasti vysoce přesného 

strojírenství. Je renomovaným výrobcem proudových motorů. S hlavním výrobním sídlem ve 

Velké Bíteši a rostoucími výrobními kapacitami v USA a Indii se společnost stala významným 

globálním hráčem v oblasti obranných a civilních technologií. PBS GROUP se dlouhodobě 

angažuje ve vývoji moderních leteckých technologií, které podporují obranné projekty NATO a 

jeho spojenců, i v civilním letectví.  

 

Kontakt pro média:  

MgA. Monika Hrubalová, Marketing Director 

T: +420 234 094 437 | M: 734 672 683  

E: hrubalova@pbs-group.cz 

www.pbs.cz / www.pbs.cz/cz/Presscentrum 

mailto:hrubalova@pbs-group.cz
http://www.pbs.cz/
http://www.pbs.cz/cz/Presscentrum

